

Egedal

Redskabsbærer type Tracmaster
Tool carrier type Tracmaster
Geräteträger Typ Tracmaster



Egedal – effektive kvalitetsmaskiner

Egedal – efficiency quality machines

Egedal – Leistungsfähige Qualitätsmaschinen

Egedal
MASKINFABRIK A/S

TORVEGADE 39 . DK 7160 TØRRING
Tlf. (+45) 75 80 20 22 . Fax (+45) 75 80 20 33
www.egedal.dk . e-mail: info@egedal.dk



Forhandler / Dealer / Vertreter



- **Egedal Tracmaster** redskabsbærer er beregnet for forskellige redskabskombinationer til bede og række kulturer. Frit udsyn til redskaberne i mellemliften for optimale arbejdsbetingelser og præcision. Mulighed for montering af standard redskaber som f.eks. **bedharve – såmaskine – plantemaskine – radrenser – gødningsudstyr – sprøjteudstyr – strigler – rodsøkæremaskine – græsslåmaskine osv..** Enkelt og funktionelt opbygget, trinløs hydrostatisk fremdrift, køre- og liftfunktioner styres ved hjælp af joystick. God vægtfordeling, støjsvag.

Egedal Tracmaster er den rigtige løsning som opfylder alle behov.

- **Egedal Tracmaster** tool carrier is intended for different tool combinations for beds and row cultures. Unobstructed view to the tools in the central lift for optimum working conditions and accuracy. Possibility for mounting of standard tools as for example **bed harrow – sowing machine – transplanter – bed cleanser – fertilizer equipment – spraying equipment – weeder – root pruning machine – lawn mower etc..** Simplicity of construction and usage, infinitely variable hydrostatic traction, travel and lift functions is controlled by means of joystick. Good weight distribution, low-noise.

The Egedal Tracmaster is the right solution and fulfill all requirements.

- **Egedal Tracmaster** Geräteträger ist für verschiedene Geräte kombinationen für Beete- und Reihenkulturen berechnet. Frei Ausblick zu den Geräten in dem Mittellift für optimale Arbeitsbedingungen und Präzision. Möglichkeit für Montierung von Standard Geräte wie z.B. **Beetegge – Sämaschine – Pflanzmaschine – Beetreiniger – Düngerausrüstung – Spritzanlage – Striegel – Wurzelschneidemaschine – Rasenmäher usw..** Einfach und funktionell aufgebaut, Stufenlos hydrostatischen Antrieb. Fahr- und Liftfunktionen mit Hilfe von Joystick gesteuert. Gute Gewichtverteilung, geräuscharm.

Der Egedal Tracmaster ist die richtige Lösung, die alle Bedürfnisse erfüllen.



- Bagerste lift og P.T.O.
- Lift in the rear and P.T.O
- Hinterlift und Gelenkwelle



- Mellem lift og P.T.O.
- Central lift and P.T.O
- Zentrallift und Gelenkwelle



- Ekstern olieudtag (for og bag).
Betjening af lift.
- External oil outlet (front and rear).
Operator control of lift.
- Externe Ölanschluß (vorn und hinten).
Bedienung vom Lift.

- Joystick



- Instrumentbræt
- Dashboard
- Schalttafel



- Teleskopaksel
- Telescopic axel
- Variabele Spurweite

Tekniske data / Technical data / Technische Daten

<p>Motor: Mærke: Perkins Type: 404C-22T Cylinder: 4 Kraft: 60 HK Vandkøling</p> <p>Hydrostatisk transmission: Hjulmotor: Poclain Pumpe: Sauer Anti-skridning bremsesystem Twin Lock</p> <p>Arbejdshastighed: 0-12 km/t</p> <p>Transport hastighed: 0-24 km/t</p> <p>Dæk: 7.50 R18 9.5 R32</p> <p>Variabel spor via teleskopaksel: 1500 – 1800 – 2050 mm</p> <p>Vægt: 2400 kg Front: 33% Bag: 67%</p> <p>Forskydelig ramme: 2570<3170 mm</p> <p>Styring: På de 2 forreste hjul</p> <p>Bredde og højde: 2550 mm og 2900 mm</p> <p>Frihøjde: 800 mm</p> <p>Standard udstyr: - Mellem lift max. kapacitet 1000 kg - Mellem PTO 20 HK-750 omdrejninger - Bagerste lift max. kapacitet 1500 kg - Med PTO 20 HK-540 omdrejninger/1” - Førerplads med sikkerhedsbøjle - Betjening af lift + PTO + ekstra olieudtag via joystick</p> <p>Ekstra udstyr: - Kabine med manuel klimaanlæg og aktivt kulfilter</p>	<p>Engine: Mark: Perkins Type: 404C-22T Cylinders: 4 Power: 60 HP Water-cooling</p> <p>Hydrostatic transmission: Wheel engines: Poclain Pump: Sauer Antiskid braking system Twin Lock</p> <p>Work speed: 0-12 km/h</p> <p>Transfer speed: 0-24 km/h</p> <p>Tyres: 7.50 R18 9.5 R32</p> <p>Variable track through: telescopic axles: 1500 – 1800 – 2050 mm</p> <p>Weight: 2400 kg Front: 33% Rear: 67%</p> <p>Pitch: 2570<3170 mm</p> <p>Steering: On 2 front wheels</p> <p>Width and height: 2550 mm and 2900 mm</p> <p>Ground clearance: 800 mm</p> <p>Series equipment: - Central power lift max. capacity 1000 kg. - Central PTO 20 HP-750 turns - Rear power lift max. capacity 1500 kg - With PTO 20 HP-540 turns/1” - Drive place with roll-bar - Power lift control + PTO + additional jacks over joystick</p> <p>Equipment optional: - Pressure cabin with manual air conditioner, heating and filters to active carbons</p>	<p>Motor: Marke: Perkins Typ: 404C-22T Zylinder: 4 Kraft: 60 PS Wasserkühlung</p> <p>Hydrostatische Übertragung: Radmotor: Poclain Pumpe: Sauer Gleitschutz Bremssystem Twin Lock</p> <p>Arbeitsgeschwindigkeit: 0-12 km/St.</p> <p>Transportgeschwindigkeit 0-24 km/St.</p> <p>Decke: 7.50 R18 9.5 R32</p> <p>Variabele Spur über ausziehbare Rahmen: 1500 – 1800 – 2050 mm</p> <p>Gewicht: 2400 kg Vorn: 33% Hinten: 67%</p> <p>Verschiebbaren Rahmen: 2570<3170 mm</p> <p>Lenkung: Auf den 2 Rädern vorne</p> <p>Breite und Höhe: 2550 mm und 2900 mm</p> <p>Durchgangshöhe: 800 mm</p> <p>Standard Ausrüstung: - Lift in der Mittel max. Kapazität 1000 kg - Mitte Gelenkwelle 20 PS-750 Drehungen - Hinten Lift max. Kapazität 1500 kg - Mit Gelenkwelle 20 PS-540 Drehungen/1” - Führerplatz mit Sicherheitsbügel - Bedienung des Lifts und PTO + extra Ölanschluß über Joystick</p> <p>Extra Ausrüstung: - Kabine mit manuellen Klimaanlage und Aktives Kohlefilter.</p>
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------